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Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Τομέα 
Νεότητος της Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας στο 
Αγρίνιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια πλημμύρισε το 
Παπαστράτειο Μέγαρο της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου, 
την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2024, στην χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση, που πραγματοποίησε ο Τομέας Νεότητος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας.
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Οι νέοι και οι νέες των κατηχητικών σχολείων της Αρχιερατικής Περιφέρειας 
Αγρινίου παρουσίασαν το θεατρικό δρώμενο «Το ανθισμένο ραβδί», έψαλλαν 
παραδοσιακά κάλαντα και ερμήνευσαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Μέλη του 
Συλλόγου Ποντίων του Νομού Αιτωλοακαρνανίας «Δημήτρης Ψαθάς» ερμήνευσαν 
τα ποντιακά κάλαντα.

Κατά τον καταληκτήριο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός εξέφρασε τη χαρά και την συγκίνησή του για την 
εκδήλωση του Τομέα Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως στην Αρχιερατική 
Περιφέρεια του Αγρινίου, στην οποία συμμετείχαν περισσότερα από διακόσια 



πενήντα παιδιά. Ευχαρίστησε θερμά τους ιερείς των Ενοριών που συμμετείχαν για 
την επιμέλεια και τον κόπο που κατέβαλλαν και γιατί προσφέρουν την καρδιά τους 
στο έργο της νεότητας. Ευχαρίστησε τα μέλη των κατηχητικών σχολείων που 
τραγούδησαν και έψαλλαν τα κάλαντα, τα παιδιά που συμμετείχαν στο θεατρικό, 
καθώς και τα μέλη του Συλλόγου Ποντίων για την εξαιρετική παρουσία τους.

Μιλώντας για το θεατρικό σκέτς ανέφερε: «αυτό το θεατρικό που παρουσιάστηκε 
σήμερα είναι έργο ενός διακεκριμένου θεολόγου, του κ. Ηλία Λιαμή. Αυτός, λοιπόν, 
ο συγγραφέας μας ξεκίνησε από τον παράδεισο και από τον πρώτο άνθρωπο, τον 
Αδάμ, μας πήρε από το χέρι, με τη βοήθεια των προφητών της Παλαιάς Διαθήκης, 
και μας έφτασε στο Σπήλαιο της Βηθλεέμ και κατόπιν στην εορτή της Περιτομής 
και της Πρωτοχρονιάς για να καταλήξουμε στα Θεοφάνεια. Αν κρατήσουμε έστω 
και μερικούς στίχους από τα τραγούδια, από τα κάλαντα και από τα κείμενα του 
θεατρικού μπορούμε πραγματικά να προετοιμαστούμε για τα Χριστούγεννα που 
ετοιμαζόμαστε να εορτάσουμε σε λίγες ημέρες».



Ολοκληρώνοντας, ευχαρίστησε την κα Δέσποινα Γεωργιάδη που είχε την ευθύνη 
της διοργάνωσης, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες, τους γονείς των παιδιών 
που τα εμπιστεύονται στην μεγάλη αγκαλιά της τοπικής μας Εκκλησίας και τόνισε, 
ότι εφέτος η Αιτωλοακαρνανία έγινε ένα μεγάλο χριστουγεννιάτικο πανηγύρι.

Ξεκίνησε από την Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, έπειτα ο Αστακός, σήμερα το 
Αγρίνιο και ταυτόχρονα το Θέρμο και η Βόνιτσα και αύριο η Αμφιλοχία έδωσαν ένα 
μεγάλο άγγελμα για τα Χριστούγεννα που σε λίγες ημέρες θα εορτάσει ολόκληρος 
ο κόσμος.



Περισσότερες φωτογραφίες:


























